

按下金融“快捷键”，跑出项目“加速度”

一面锦旗背后的故事



本报讯(俞佳融 冯曙光 周丽娜)“真是太感谢你们了!让我们项目顺利开工,不影响工程进度。”2023年12月29日,哈电镇江公司项目建设负责人和财务部长代表公司向中国银行镇江分行送上了一面锦旗,并表达了对中行的衷心感谢。为何客户赶在去年最后一个工作日,送来锦旗?锦旗上的文字道出了原因——心系企业服务好,办事快捷效率高。

去年12月下旬,哈电镇江公司二期项目建设开工急需开立业主支付保函。按照地方住房和城乡建设局规定,哈电镇江公司作为工程业

主须向承包商出具支付保函,作为业主按合同约定支付工程款的担保,来保障承包方的权益。没有业主支付保函势必影响办理施工许可证,开工建设更是无从谈起。哈电镇江公司第一时间联系到长期合作的中国银行镇江分行,恳请务必在最短时间内配合办理完成,确保不影响工程进度。中国银行镇江分行接到申请后,发挥了上下联动、部门协调的快速响应机制优势,第一时间帮助客户梳理流程,并制定了解决方案。

项目建设箭在弦上,中国银行镇江分行上下迅速行动起来,“客户需求时效性强,保函金额大,如果按一般流程无法在规定时间内完成。”中行镇江分行贸易金融部相关负责人曾颖告诉记者,“我行立刻紧急协调、上下联动,第一时间梳理流程,



制定了解决方案,合理运用系统功能,采用系统并行模式,低风险审批、保函格式审核、省行审批同时进

行,仅用2天时间,开出1128万元保函,解企业燃眉之急,有效发挥金融服务实体经济的重要作用。”

镇江中行扬中支行营业部:关爱“银发族”有温度

本报讯(殷勇 俞佳融)近日,中国银行镇江扬中支行营业部成功服务一位“特殊”客户,赢得称赞。

原来这位姓朱的客户和他的几个子女都是中行的忠实客户。今年78岁的他,二十多年前因突发中风,失去了行动自由,平时都是老伴和子女们照顾他。

该客户因为身体的原因,很少出门,但每年存款到期的时候,都要

到中行来一趟。他告诉记者,中行员工每次见到他都是热情接待,每一次业务办理,都像老朋友相见一般。这么多年下来,为他办过业务的支行员工换了一茬又一茬,但始终保持着中行服务的温情,这给客户夫妇留下了极好的印象。

知道这位“特殊”的老客户要来办理一笔转存业务,该支行营业部主任张建国和其他几位员工忙开

了。支行前面台阶比较高,对老人来说有些不安全,便立即启动特殊客户服务的应急预案,几个人协同配合,很快就在台阶处搭建好轮椅坡道。客户来到台阶前,网点将专为老年客户准备的小型轮椅放在老人身前,大家“前呼后拥”,将老人安全护送到营业大厅,并由理财经理专门负责接待,开设了服务专柜,柜台内外密切配合,业务顺利完成。

随后,理财经理还邀请两位老人看一看营业厅装修后的新面貌,一圈下来,老人脸上浮现出开心的神情。

“谢谢,谢谢,为我一个老头子,你们这么多人帮忙,真的给你们添麻烦了!”业务办完离开的时候,客户连声致谢。

镇江农商银行举办首届“善宜杯”书法大赛作品展



本报讯(俞佳融 包建华)金融向善,善做善成,文化担当,宜稳宜远。日前,镇江农商银行首届“善宜杯”书法大赛作品展在镇江焦山碑刻博物馆举行。

“善宜杯”书法大赛由市文广旅局与镇江农商银行联合主办,市书法家协会协办,镇江焦山碑刻博物馆承办。大赛自2023年7月征稿以来,历时三个月,得到了全省广大书法家和书法爱好者的积极响应,共收到全省12个城市372人的471件投稿作品,其中成人组116件,青少年组355件,投稿作者中年龄最大者90岁,最小者5岁。2023年10月下旬,评委会严格评审,本着“严肃、严格、严谨,公平、公正、公开”的原则,经过初评、复评、终评,最终评出169件入展作品,131件入选作品,其中获奖作品125件。

弘扬国粹魅力,传承优秀文化。展览作品内容既有古人经典名

作,也有当代人创作的诗文,还有部分书法家自己创作的诗词。从书体上看,篆书、隶书、草书、行书、楷书兼备;从风格上看,或静雅,或狂放,或端庄,或飘逸,充分展示了书法家们的创作实力和艺术风采。

镇江农商银行首届“善宜杯”书法大赛以纸为媒、用心传情,全方位、多角度地展现了书法作者弘扬中国传统文化、传递社会正能量、彰显时代主旋律的精神风貌。下一步,该行将以此次书法大赛为契机,进一步加强党建与金融、文化与金融的深度融合,进一步加大金融服务和文化惠民的力度,把“善宜”文化品牌和“心宜”服务品牌做出影响力,以文化向善引导金融向善的方向,汇聚金融发展的力量,以更有担当、更有温度的金融服务,更好满足人民群众对精神文明的追求和对美好生活的向往,为服务镇江地方经济和弘扬传统文化贡献农商力量。



近日,镇江市实验幼儿园开展教研活动。老师们通过现场研讨、案例分享等,了解了环境创设对幼儿的促进作用,同时,利用活动普及了金融知识,进一步提高了金融知识的传播半径。

段月娥 摄影报道

镇江农商银行组织开展“奉献爱心 义务献血”活动

本报讯(俞佳融 陈让静 万鑫)近日,镇江农商银行联合市中心血站开展无偿献血活动。全行共有25名员工参与,累计现场献血7200毫升。

此次献血队伍中,既有初次献血的员工,也有每年坚持献血的“老战士”。室外寒风刺骨,室内温暖如春。工作人员引导献血志愿者有序地进行扫码登记和血液初筛,血站

医护人员为献血者耐心讲解注意事项。献血结束后,该行工会和中心血站分别为大家准备了热饮券和纪念品。

一次次挽袖就是爱心的传递,一袋袋热血就是生命的接力。大爱无疆,正是镇江农商银行“善宜”文化品牌内涵的体现。下一步,该行将持续组织公益活动,践行社会责任,传播向上向善的正能量。